

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

К закрытию гастролей Черниговского театра

СЕГОДНЯ — последний день гастролей в Пскове Черниговского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко. Более тридцати раз выходили украинские артисты на сцену Псковского областного театра. Они показали спектакли по пьесам «В воскресенье рано зелье собирала» О. Кобылянской, «Маруся Богуславка» и «Цыганка Аза» М. Старицкого, комедию Т. Квитко-Основьяненко «Сватань на Гончаровке», оперетту «Любовь по-американски» композитора В. Колло. В репертуаре гостей — и пьеса «Дженни Герхардт» по роману Т. Драйзера.

Черниговцы своими спектаклями утвердили за собой славу хранителей лучших традиций украинских мастеров сцены. Около десяти тысяч псковичей смогли познакомиться в эти дни с украинской драматургией. Видели спектакли и многие жители области. Двадцать восемь выездных спектаклей дали артисты. Они побывали у рабочих и служащих Печор, Палкина, Нового и Старого Изборска, Дно, Острова, Новоржева и Пушкинских Гор, выступали перед сельскими тружениками в колхозе имени Залита, на опытной станции и в других местах. Всего вы-

ездные спектакли посмотрели более шести тысяч зрителей.

Надо сказать, что гости покорили хорошей школой, подлинным профессионализмом. Надолго сохраняются в памяти мягкие, лиричные образы героинь, созданные заслуженной артисткой УССР Н. Рудницкой, искренняя игра заслуженного артиста УССР В. Виноградова, своеобразная манера исполнения заслуженного артиста УССР П. Губарева. Свой почерк имеют и многие другие актеры: А. Гурский, В. Васильев, А. Абелева, Э. Мороз.

Уже неоднократно отмечались вкус, художественная чуткость, слаженность всего коллектива, в чем, несомненно, проявился талант постановщиков спектаклей, в первую очередь главного режиссера театра заслуженного артиста УССР В. Рудницкого.

Приезд Черниговского музыкально-драматического театра — большое событие в культурной жизни города и области. Псковский зритель будет ждать новых встреч с талантливым коллективом.

И. ПАНЧЕНКО.